

17岁少年酒驾致一死二伤

检察官提醒:家庭、社会要抓好未成年人教育

近日,邯郸经济技术开发区人民检察院提起公诉的被告人张某交通肇事一案,由邯郸经开区法院宣判,被告人张某犯交通肇事罪被判处有期徒刑2年,缓刑2年。

张某今年17岁,辍学后在某饭店打工,经常偷开哥哥结婚用的汽车“练手”。3

孟翔 张娟

这辆车前后车牌竟然不一样

怀来交警一查:均系变造

近日,怀来县交警大队民警在241省道辖区官矾路口处开展酒驾查处行动时,发现一辆轿车在靠近检查点时立即掉头驶离,遂驱车尾随并通过警车喊话器喊话,责令其靠边停车接受检查。经查,民警发现该车前后号牌均系变造,最令人不可思议的是前后号牌变造得还不一样。

目前,杨某已因使用变造机动车号牌的违法行为被处以罚款2000元、驾驶证记12分、行政拘留10日的处罚。崔莹 闫万清

男子往老家寄钱怕被老婆知道

报警谎称被人持刀抢劫

近日,深泽县公安局刑警大队接到一名男子报警,称其刚从银行支取的5000元现金被两名歹徒持刀抢劫。一中队民警火速赶到现场。报警男子崔某讲述了其被两名男子持刀抢劫的经历,并展示了被犯罪嫌疑人用刀划破的上衣。可面对民警的询

问,该男子却对被抢现金的来源闪烁其词。民警坚持要核实现金来源时,该男子承认了自己报的是假警。

原来,该男子想给老家的亲人寄钱,又怕媳妇知道,便编造了被抢劫的谎言。目前,其已被处以行政拘留5天、罚款200元的处罚。孟翔 张少军

违法收购电力专用器材

临西一收购站老板被行拘

近日,临西县公安局治安管理大队查获一起违反国家规定收购电力部门废旧专用器材案件,涉案收购站老板被行政拘留。

6月30日,民警在对许某经营的废品回收站开展隐患排查中,查获一袋重约15公斤的铜线。经电力部门鉴定,该铜线为电力设施专用

席娟 柏继雷

企业竟利用报废车运送垃圾

曹妃甸交警及时查获

为深入推进道路交通事故预防“减量控大”工作,唐山市曹妃甸区交警支队周密部署,严查辖区企业内部运输车辆,剔除交通安全隐患。

7月1日,曹妃甸交警二大队民警在曹妃甸中小企业园区巡逻时,发现一辆未悬挂车牌的货车,遂立即示意该车司机靠边停车。经查,该货车为报废车。经询问,

该货车为报废车。经询问,

该货车为报废车。经询问,